

# 小黑屋内关着几条狗 不给吃喝还被活体解剖

## 网友直呼太残忍;卫校回应:无虐狗行为

最近,从常州卫校H楼垃圾房边上的一个小房间里不断传出狗叫声,听说这些狗将用作活体解剖后,爱狗人士便将情况发到了常州本地论坛上,并直指卫校有虐狗嫌疑。

昨天,常州卫校就此事作出回应:为了完成省职业学校技能大赛动物手术项目,他们买了六只狗给学生做实验。对于是否残忍对待动物,校方仅表示,这么做也是为了医学上的进步发展。

### 爆料:卫校用狗做活体解剖?

昨天中午,有爱狗人士爆料称,常州卫校用狗做活体解剖。“学校一个员工一边拴狗一边告诉我们,这六七条狗被关在一个狭小潮湿的夹弄里,没吃没喝,脖子被绳子吊着,狗狗不能趴下,见有人过去就会发出阵阵哀号。卫校不是出白衣天使的地方吗?居然如此的残忍,这种教育方式不能理解,教育屠夫or恶魔?”发帖人非常气愤。

该帖中还附有一段简短视频。可以看到,当小屋的窗户被打开后,几只狗非常激动,一直狂叫。“不给吃喝,说是用来开脑、截肢用的。请政府尽快出台小动物保护法。”发帖人呼吁。

贴吧里,常州卫校的一些学生也发帖称,“老师说狗狗是用来解剖的。”

昨天下午,记者联系上发帖人。对方称,他是在贴吧里看到学生们发的帖子,觉得很气愤,

于是整合后发到本地论坛上。

### 现场:小黑屋里关着四五条狗

昨天下午,记者来到常州卫生高等职业技术学校,在H楼边上,很快找到视频中的垃圾房。据清扫垃圾的一位环卫工讲,狗就关在边上的小屋,门被锁上了,只要把窗户拉开就能看到狗。“这些狗大约是一个多星期前运来的,听说是为了做实验。”

当记者推开小屋的窗户时,果然发现了被拴的狗狗们。发现有人,小狗们开始乱窜,并大声叫唤。记者粗略数了数,这个几平方米的小房子内,拴着、铁笼里关着的约有四五条狗,从房内还传出阵阵恶臭。

### 学校:给狗手术前会进行麻醉

这些狗真是用来做实验的?据常州卫生高等职业技术学校护理系的陈主任介绍,这些狗是



垃圾房旁的小黑屋里关着几条用作活体实验的狗

学校专门购买的,用来完成江苏省职业学校技能大赛动物手术项目。“我们一共买了6条狗,都不是流浪狗。前期我们也有动物实验,采购的动物有专门的供应商,都是符合实验标准的。”

据陈主任介绍,今年是常州卫校第一次参加动物手术项目,“这个项目要求在规定的时间内,按动物外科手术要求完成犬胃部部分切开缝合手术。”陈主任说,他们对狗进行手术前会先麻醉。“手术后也会进行缝合,不过不会像对待病人那样进行后期的护理,而是采取‘安乐死’。”她表示,做这种动物实验也是为了医学上的进步发展,“我们的基础实验有时会用蟾蜍做,但现在动物实验已尽量减少,不少都是用视频、录像来取代。”陈主任还说,她在卫校工作十几年,这是

第一次用狗来做实验。昨天下午,常州卫校就此事在网上作出回复:“比赛考查的技能是犬胃切开缝合,并不是网上所说的开脑截肢。学校也没有虐待这些狗,都是定时喂食,定时放养,定时清扫狗舍。”

### 争议:残忍说PK医学说

该帖的关注度很高,有人以为卫校这么做太残忍。“还白衣天使呢,这也太残忍了!”“化龙巷1010”说道。“跟归真堂‘狗熊取胆’一样,公说公有理,婆说婆有理。”“长与短”说。网上有不少爱狗人士谴责这种行为。

不过,也有不少人认为,科研拿动物做实验是很正常的事。“为了医学的进步、发展,狗狗的牺牲是值得的。”“sunkillers123”认为。李梦雅 晁静

## 不喷公司名称、车况较差、不悬挂服务证 打的小心打到山寨车



▲常州约有4辆“克隆”出租车,看到这样的车赶紧打电话举报

前天,常州一网友发现中凉新村没出一辆“克隆”的出租车,有顶灯,颜色也与出租车颜色无异,可就是没车牌。得知此事后,常州运管部门已开始着手调查。

据发帖人表示,他经常看到这辆没车牌的出租车在中凉小区周边出现,自己也曾搭乘过一次,“一样的绿车身,一样的顶灯,一样的大众车型……坐进去却总觉得有什么地方不对劲!”例如,顶灯是最老款的,已经泛黄泛黑,车门上的公司

和监督电话是橙色的,副驾驶座上方的摄像头和车后的LED屏幕也没有,应该是一辆“山寨”或者“克隆”出租车。”

记者随即将此情况反映给常州市运管处,运管处相关负责人表示,常州确实存在“克隆”出租车,最初有20辆,经过连续整顿,目前大约还有4辆,主要是数年前出租车市场改制时出现的“遗留问题”。这些“克隆”出租车与普通出租车有一模一样的外观,亮堂的大顶灯、出租车专用计价器、空车灯一应俱全,市民很容易被蒙蔽。另外,“克隆”出租车缺乏必要的安全监督和相应的资质条件,车费中没有任何保险费用,多由身份不明的外地人经营,甚至连车牌号和发动机号码都被故意磨掉,万一出现问题,乘客利益很难得到保障。

由于“克隆”出租车都是“游击战”,经常是半夜行驶,给查处带来一定的难度。对此,运管处在继续加大打击力度的同时也提醒广大市民,“打的”时一定要注意辨别真伪。

据介绍,“克隆”出租车一般有三个特征,一是车门不喷出租车的名称;二是大多由破车改装,车况明显较差;三是车内不悬挂服务证,正规的出租车在副驾驶座前方都会悬挂标有出租车驾驶员姓名、公司、车牌号的服务证,而假出租车则没有。

运管部门呼吁,市民一旦发现应立即向市运管处投诉举报中心或“110”指挥中心举报,也可以通过常州运管处在腾讯上开设的官方微博“常州运政”进行举报。

葛小林

## 双胞胎产检,要双倍收费?

### 物价部门:是按部位收费,不是按胎数收费

上周五,怀有双胞胎已9个月的王女士到常州二院阳湖院区做产检,却被告知因为是双胞胎,要缴纳双倍的B超费。对于市民的不满和质疑,常州二院阳湖院区产科医生表示,因为双胞胎要出两个片子,B超排畸检查确实要收双倍费用。可常州物价部门的说法却是,B超收费是按部位不是按胎数。

### 事件:双胞胎做B超要交双倍费用

“在其他医院做产检都只交一次检查费,怎么到了阳湖院区却要交一笔检查费?”王女士的母亲告诉记者,女儿的预产期是4月5日左右,以前一直在武进另一家医院做检查,听说常州二院阳湖院区已经正式启用,医疗条件各方面都不错,而她们家就在医院附近,所以就将女儿转到阳湖院区,这样方便照顾。

“上周五上午女儿去做检查,等了1个多小时好不容易等到做B超检查,可护士说双胞胎要再交一次费用。”尽管等了一个多小时,王女士一家还是决定回原来的医院做检查。

### 二院:出两个片子所以收两倍费用

双胞胎产检检查要收两倍费用?昨天,记者前往二院阳湖院区了解情况。在产科门诊,记者向一位医生咨询双胞胎产检检查与单胎收费有什么不同,这位女医生表示:“除了排畸一项检查要收双倍的价钱外,其余检查都一样。”

对于为何要收双倍费用,女医生的解释是:“双胞胎要出两

个片子,每胎照一个,所以要收双倍的费用。一次286元,双胞胎就是572元。”

### 妇幼:没收费标准,已取消该项检查

其他医院也是这样收的吗?记者咨询了常州妇幼保健院产科的黄主任,对方表示,以前双胞胎排畸检查都是按照双倍标准收取的,但从去年下半年开始,按照省里的规定,双胞胎的B超排畸检查项目已经不做。

对于不做的原因,黄主任解释说:“因为双胞胎排畸检查难度很大,费时费力,还容易看不清,易出现漏诊和误诊。而且,双胞胎排畸一直没有明确的收费标准,经常会出现一些矛盾,所以按照省里的统一规定,我们医院停止了这项检查。”

### 物价局:按部位收费,不按胎数收费

双胞胎排畸检查收双倍费用到底合不合理?市物价局相关负责人表示,孕前检查的费用都是按部位来收取的,不是按胎数收取。胎儿B超检查是按省里统一标准收费的,双胞胎排畸检查要多收费,常州没这样的规定。

武进卫生局妇幼保健所所长表示,从来没听说过双胞胎产检检查要收双倍费用的。“我们这儿都是按照人次来收费,如果说双胞胎收双倍费用,那三胞胎岂不是要收三倍费用?”

有关排畸检查,顾所长介绍说:“排畸检查不是免费的检查项目,属于自费项目。不过,双胞胎的排畸检查难度比较大,容易出现差错。”潘焱峰 王玉

## 资讯

### 2月土地市场“小爆发”——11块地只流拍1块

今年1月,常州土地市场迎来寒冬,五大区20幅地块仅成交5幅,且多数是保障房地块。相比之下,2月份土地市场迎来“小爆发”,11幅地块成交10幅,流拍一幅;成交价格上,虽首现溢价成交,但底价成交仍占主导地位。对此,业内人士表示,目前土地市场仍处于低迷期。

### 2月份土地市场小爆发

2011年年底,常州土地市场出现井喷,挂牌出让的55幅地块成交46幅,可2012年1月土地市场就瞬间进入“寒冬期”,20幅地块仅成交5幅。

进入2月份,土地市场似有所“爆发”。搜房网统计数据,2月份常州五大区共有11幅地块挂牌,成交10幅,1幅流拍,总成交面积498515.9平方米,同比减少60.26%,环比增长109.9%;成交总额186394万元,同比减少24%,环比增长169.72%。在成交地块中,武进区占据一半江山,共5幅,新北区成交2幅,中心城区有3幅成交。

纵观2月份土地市场的成交价,底价依旧占据主导。成交的10幅地块中有8幅是以底价成交,但也有两幅出现小幅溢价,分别是武进区的雪堰镇雪太路东侧2#地块,溢价为1.11%;洛阳镇珍珠市场地块,溢价为0.308%。

值得一提的是,1月份成交地块以保障房地块为主,而2月份成交地块有6幅为商住用地,两幅为商业用地,商住用地重新占主导。业内人士表示,在楼市低迷的情况下,加快商业用地的出让无疑是地方政府减轻财政压力的重要途径。

### 目前土地市场依旧低迷

与1月相比,2月份土地成交均价齐升,这是否意味着一级市场回暖?业内人士表示,单个月的数据回升并不能说明实质性的问题,目前土地市场依旧处于低迷期。

据介绍,2011年常州土地销售并没有达到预期指标,仅完成预期的80%,而这个预期指标本就低于2010年,“因此虽然2月份量上有所增长,但从大环境来看这个量根本不算好。”该人士认为,“不仅是量,在价上目前依然是底价占据主导,几乎没有溢价,且成交的以小幅地块为主。”一般小幅地块占据主流,则意味着市场情况比较低迷。

业内人士表示,在楼市持续低迷的情况下,“开发商想的不是拿地而是怎样度过‘寒冬’,怎样把手中的存量房售完,有了回笼资金才能有条件拿地。”张敏



昨天,武进警方组织民警走进社区走上街头,与群众面对面交流,有针对性地展开防范宣传工作,解释电信诈骗方面的相关知识。

徐旻 葛小林